

Советы родителям

Безопасность детей - в наших руках!



Осень прекрасная пора! Сколько ярких красок дарит нам она.

Вместе с детьми можно сходить в парк, собрать прекрасные осенние букеты из листьев. Такие прогулки станут незабываемыми для вашего малыша. Но, к сожалению, солнечных, теплых дней становится все меньше, и дети часто проводят время дома, смотря телевизор или играют.

Оставаясь одни дома, дети часто самостоятельно пользуются электроприборами (чайник, утюг, микроволновая печь), что может привести к беде. Не все устрой-

ства безопасны, их неполадки могут привести к пожару.

В детском саду мы проводим беседы, Недели безопасности, на которых знакомим детей с основами безопасной жизнедеятельности. Но не только воспитатели должны проводить такие беседы. Необходимо и родителям как можно чаще рассказывать детям об опасностях в доме и о том, что может случиться, если они самостоятельно будут пользоваться электроприборами.

В связи с этим, уважаемые родители, хочется дать

Алла ТЕРЕХОВА,
воспитатель МКДОУ "Детский сад №6 "Ягодка".

вам несколько советов. Самый важный - не разрешайте детям самостоятельно пользоваться электроприборами, ведь это не игрушка. К сожалению, не все дети это понимают. А иногда и сами родители просят включить, например, чайник. Пользуясь электрочайником, ребёнок может обжечься или ошпариться кипятком, что нанесёт вред его здоровью. Поэтому нельзя обращаться к дошкольнику с такой просьбой.

Часто с наступлением холодов мы пользуемся обогревателями, оставляя их в комнате детей без присмотра. Объясните ребёнку, что подходить к нему нельзя. Нельзя класть на него игрушки. От высокой температуры или неисправности электрообогревателя может произойти возгорание. А рядом - ребёнок!

Ребёнок должен знать с раннего возраста об опасности, которая его подстерегает при неосторожном обращении с электрическими приборами, ведь это поможет сохранить ему жизнь.

Уважаемые родители! Помните, что безопасность детей - в ваших руках!

Берегите своих детей!

ведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия населения, жилищного законодательства, законодательства о пожарной безопасности.

Статьей 23 Жилищного кодекса РФ предусмотрено, что при использовании помещения после его перевода в качестве жилого или нежилого помещения должны соблюдаться требования пожарной безопасности, санитарно-гигиенические, экологические и иные установленные законодательством требования, в том числе требования к использованию нежилых помещений в многоквартирных домах.

Однако требования указанного законодательства не со-

принимаемым организован пивной бар. Однако, в нарушение требований законодательства, данный бар осуществлял свою деятельность после 23 ч. 00 мин. Кроме того, имели место нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства к устройству канализационных сетей, вентиляции, а также помещения для туалета. Также были выявлены нарушения требований законодательства о пожарной безопасности в баре.

По результатам проведенной проверки в отношении индивидуального предпринимателя были возбуждены дела об административных правонарушениях по ст.6.6 и

Ю. АНКУДИНОВ, помощник
Кировского межрайонного прокурора, юрист 2 класса.

3 Октября 2018 г.

дела об административном правонарушении по ч.1 ст. 20.4 КоАП РФ индивидуальный предприниматель признан виновным и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 20 000 рублей. По результатам рассмотрения Кировским районным судом дела об административном правонарушении по ст.6.6 КоАП РФ индивидуальный предприниматель признан виновным, предпринимательская деятельность по организации бара в многоквартирном доме приостановлена на 45 суток.

Исполнение решения суда и устранение нарушений находится на контроле в Кировской межрайонной прокуратуре.

Госуслуги

Когда сроки имеют значение

Если вам выписали штраф за нарушение ПДД, для оплаты есть 60 дней. Срок считают с даты вступления постановления в силу. Если оплатить через месяц, срок для оплаты соблюдается.

Но есть способ сэкономить 50%

Вот как это сделать:

1. Скачайте приложение Госуслуги или подключите информеры на сайте. Так можно сразу узнать о штрафе.

2. Оплатите штраф в течение 20 дней со дня вынесения постановления. Сумма автоматически уменьшится на 50%.

Скидка действует не для всех штрафов.

Основание и условия для

скидки: ч. 1, 1.3 ст. 32.2 КоАП.

Если не заплатить штраф в течение 60 дней, со следующего дня могут привлечь к ответственности. Например, оштрафовать еще на 1000 рублей (ч. 1 ст. 20.25 КоАП).

Если штраф вообще не

Проверяйте штрафы на Госуслугах:

<https://www.gosuslugi.ru/10001/1>

Оплачивайте их со скидкой в течение 20 дней: <https://www.gosuslugi.ru/help/faq/avtovladcam/2015>

А лучше не нарушайте ПДД, чтобы не трагит лишнего.

оплачен, приставы могут списать деньги с банковского счета, причем с исполнительским сбором - это еще минимум 1000 рублей. А когда долгов по штрафам накопится на 30 тысяч рублей, могут ограничить выезд за границу.